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CabakTblH TaKblpbIObl




CIITEP LIbI

‘

JlaMBITYymIbLIBIK, : OKYIIBUIAPIbIH JOTUKAIBIK ~ OWJIAYHI,
aybI3Ila €CEITEY JarAblIapbiH, TAHBIM/IBIK,
[IbIFapMAaIbLILIK OCJIICEHIUIIKTEPIH apTThIPY.

TopOuemxk moH1: [IoHTe 1eTeH CYHICIICHUIUIITIH OATY,
VUABIMIIBUIJIBIKKA, aJaMIePIILIIKKE KOHE T€3  €CENTEeyre,
[Ianma”JIbIKKa TOpOueey.
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CabakTbIH »Xocnapbl.

[Tcxonoruanbik AambiHAbIK.
Y1 TancblpMacbiH TEKCEPY.
baure cypak.

yKaHa cabak.

OKYynbIKNEH *KYMbIC.
CepriTty caTi.

JlornKasblk OMbIHAAP.
MaTeMaTMKaJ'IbIK ,qMKTaHT




bauze cypaKmapei.
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5 neH 8 KOCbIHADBICHI.

13



11 MeH 6 aMbipMmacel



‘\

7 MeH 7 KOCbIHAbICb

14



18 CaHbIHAQ Hellle OH
6ipAik 6ap?

1 oHO 8 6ipn



‘\

20 MeH 2 KOCbIHADbICbI

22



‘\

12 MeH 6 anblpmachl



‘\

bip TOy/ikTe Hewe cafaT 6ap?

24



‘\

bip anTaga Hewe KyH 6ap?



‘\

5 nNeH 9 KOCbIHAbICbI

14



‘\

20 MeH 30 KOCbIHAbICbI

50



‘\

1 cafaTTa Hewe MUHYT Bap

60



‘\

1 geummeTpae Helle caHTumeTp bap

10



‘\

24 CaHbIHbIH Bip/iriH aTa



‘\

5-TeH KeWiHri XYM CaH.



‘\

4 1eH 7 KOCbIHAbIChI

11



‘\

13 NeH 6 anbipmMacol



\

Kocy amasibiHa Kepi amann.

(azaumy)



‘\

10 ME€H 2 KOCbIHAbICbI

12



‘\

14 MeH 4 aublpMachl

10



‘\

2 AeunmeTpae Hele CaHTumeTp bap.

20



‘\

1 FacweIpza Hene Kbl 0ap?

100



‘\

1 Kbl HElIE KyH 0ap?

365 Hemece 366



-’
Ken OypbIITEIH KaObIpJIapbIHBIH
KOCBHIHIBICHIH HE JIE aTauIbI?

nepumemp



\
88 CaHbIHJA HElle OHABIK, HEIIEC
O1pmik 6ap?

8 oHO 8 6ipn



‘\

15 NeH 9 anbipMachl



‘\

68 6eH 5 anbipmachl

63



12. 01, 2012 K.
CBIHBIIT XKYMBICHI.
BUIIMJII TUSTHAKTAY




Mbican : 1

CaHibl TCHIAIKTEPAl, CAHABI TEHCI3IIKTEP/I1, CAaHbl OPHEKTEPL,
OpINTI OPHEKTEPAl, TCHACYJIEPAl JKEKe-KeKe OaraHAgapFa Tepill
xa3. Tenaeynep/al mert:

30+6>40-10 (@a+9)+20
9+x=29 X + (50 - 20)
(80 -950) +6 (70-40) +a
80+5=85 29<39-9
(80 -950) +6 29-a =9

30 + 10 > 60 — 40 X—20=9

56 — 6 =50 49 + 9 > 47

40 + 20 > 80 — 30 30 + x = 36



Cananbl Cauanbl Cananbl opinTi Tennaeyiep
TEHJIKTEP | TEHCI3AIKTEp | OpHeKTep OpHEKTEeP

80+5=85  30+6>40-10 (80-50)+6 (@ +9) + 20 9+ x =29

56-6=50  30+10>60-40 (80-50)+6 x+(50-20) 29-a =9

29<39-9 (70-40)+a  X-20=9

49 + 9 > 47 30 +x =36

40 + 20 >80 - 30






CbiI3Fbill - 5m!

KapbiHOaw - ? 30 me ap3aH
bapnbiFbl Hewe me - ?









MareMaTHKAJBIK IUKTAHT

8+ (40— 20)=28  (45-10) — 4= 31
9 + (30 - 10)=29 (9 + 6) + 3= 18

(60-50)+7=17 30T~ )=r'
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Axganara KaJimay KHTIs.
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“Tes ecenTte” OWbBIHBI.
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[eomeTpuAnbIK purypasapaaH coes
KYpacTbIpy.
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